(OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJESAVANJA ISPITA: OD DO

MATEMATIKA 3: Trajanje 120 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama je dozvoljen
samo pisaéi pribor, tablica osnovnih integrala, tablica Laplaceovih transformacija, kalkulator, indeks ili iksica
i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali pribor, formule, uredaji, biljeSke i nepotpisane prazne papire
zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti

iskljuéeni) tokom cijelog trajanja ispita.

Studenti koji primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti

nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze

za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBLJETE OD
NASTAVNIKA.
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1. X je zadan kao paralelogram s vrhovima O(0,0), A(1.0), B(2.1) i C(1,1). Skicirati taj paralelogram i

izractunati dvostruki integral

/] zdydz + zydedz + zy dzdy
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Prijelazom na cilindri¢éne koordinate izra¢unati volumen dijela kugle 22 + y® + 2% = 9 za koji vrijedi z > 2.

Izratunati

(z+ y) (dy + dz)
(3.2)

. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
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. Neka je K kvadar (0 <z <1,0<y<2,0<z<3)idK rub te kocke. Izratunati ploini integral



IME 1 PREZIME: sﬁ'ﬂn VAR D 1A BROJ INDEKSA: \)’3 ¢3 '\T'

I i ot -
& Vi 296 = 109 = = 1
/')~ T

L ( V' -2y (1‘)) L e

3 % £ s 4
(\S‘Yig 168 1 £ v ~+Sye»);) - 2 (Syﬂl y(o?/; f

5+
(/S1 1‘51'4T34-17’1)‘L(5 ):«-ﬁ_\/
! Gar i
:'}:\/‘?ng 2L “t4_23*)/_2 _._.#___'/__
Sty
S *-ZS>’ LR op e M S
St
r . \
J {560 Mg e bl
. / :
f(fl"Z,J o —SQ—ZS* S = S?il!l /f ,S(..T’L"?_;
o Sl e
L(s=1) L) S[s'2) S(s=y)(s+4)
S st A /
e 2 e "‘_?__-_-_ +
-1 gy S(s—Z)T | /

\



Ime 1 PREZIME: T4 (A (5 7pvp BROJ INDEKSA: <7}« 277

2 LA B psupEnes Pl
i (.s-\ﬁ-)(sﬂ'\ﬁ sy TST\J:?.. ] (s-W0) (s+J2)

T (5o @) (e Nz Al
O = ado -8B 2 Alz=2V7

- |
r ‘ A:B
(= 4 4 o 4 L O a-4 g1

L s~ L i ./
(5-0) (gevz)  (s-)  (ea) (BRnyiwieies
_ S [g48) TAB-3 R S ~2=Af2-0J2
(s- ) Cenr) a=0 i il i
A=
ol R = Af)+ 2 _2A
24-A =/ P
A= N
g B= 24
=2
,:‘} 1 s F 4 g
N\ L S+fa e
,.__/__, _ i /1_ = A p B . S
L . ' . — -
367 R En] S S s

- 2R (i) + BSCrwh < (o (5-R) -
s (E-w)(sR)

. AST-7A T B4R 1+ CCP-CSBE < 31(«4'“34C)+S‘/8Ji — )24
s D(cs~-w) (erv3)] q [ (e (s412) 3



IMe 1 PREZIME: CATY  ([4/ S BRroJ INDEKSA: O 5 7 17

O=A+TB+C 0 =BT ~Cf A= -2h

(a=3-c - Bl=CiZ

| Iy = QA’L'A/L

,,’(’2”:‘—"&*(:_ i ‘Q
L——C, =i

< £
£ - L
N — &
<7 1)
e
. JI,/( . = { / /1
. T < : s e =
[ SUNE —?ﬁ_’c’__l T S+ k})
1 A
— Fhr, TSN ) B ~ 5 - D
g(;—ﬁ)&u\'\lﬂ (S«u) 5 <2 Stz < +1

o~

o i Qs_‘—- 1) (¢ M)] + @ S (e1va)(s1n) <€ S fe=ra)lea) 48 S(s%2)
(5 (s-) Cs152) )

‘r’ ";{_-37 5 ! S iy, e L, P
_ |ASHAST-As -4 + BS "'*'35) B 25}y BSac o @T-._CS_Z-)_EJESQC S +
) — [ ¢ (s-2)Cees) [ Gsn)
Js*Qns

{ —————



IME 1 PREZIME: SP% Wats 7)nJp ' BROJ INDEKSA: £ %47 7

$¥a18ec) 157 (a+0BEAS - ~cf2) +e(-2A 184 -2 2D)
(s (e-2) (542 ] 1) (o)

—F
25 = i 0': A4B 4BJIte-cUz 2o
i
“A= Q+c '
. \ =
(& =T e — \ AE LA
%~
\\ LA = -4
SR
. B A iy ?—
© ~2AtDa-c-2n 2O/
‘ ’
. - '—E‘(z e ‘ y
L - —’Z/* }L/—/—t U’L(f’i—c)}(—cﬁ
TS - 4 - &)
/\. -E'r__zz— = C\J_i ‘-CJZ - ()
A e
31 Z % .\"\ \f_
Ne o7 o ]’7 N\ =Lz = "—5 /(—z\ﬁ)
Rl N T 0.
ST i = =
\‘_‘_‘%H /
A :



2

IME 1 PREZIME: S ATD VA(S 57AE)

Z

f Sk 4 w0
5 € - 5 GF 1 mERL 2
-t | ~2 €
_ 4 g St gl
273 ¢ i

Izt
e -

A

L

Broy mNpEksa: 5 ¢ 2 e

! \ﬁf"t/f T
< A :
et

~T
c



